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ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 

Анотація курсу. Освоєння навчальної дисципліни "Бізнес-аналіз" 

дозволить майбутнім бакалаврам набути професійних компетентностей щодо 

застосування методів аналізу, моделювання, прогнозування стану та 

закономірностей розвитку суб’єктів підприємницької діяльності різного рівня, 

внутрішнього і зовнішнього середовища їх функціонування. Вивчення 

дисципліни передбачає освоєння студентами особливостей обробки аналітичної 

інформації з використанням інструментарію Excel та Office 365.  

Навчальна дисципліна «Бізнес-аналіз» є загально університетською 

дисципліною вільного вибору студента для підготовки студентів рівня вищої 

освіти бакалавр. Навчальна дисципліна вивчається в обсязі 3 кредити. 

Підсумковий контроль – залік. 

 

Мета курсу – посилення економічної та аналітичної підготовки студентів, 

формування у майбутніх фахівців необхідних теоретичних знань щодо сутності 

аналітичної роботи та специфіки її здійснення в різних сферах бізнесу, 

організації і методології бізнес-аналізу, освоєння практичних навичок щодо 

технік та методів збору та обробки аналітичної інформації, встановлення 

основних взаємозв’язків окремих бізнес-процесів та їх впливу на ефективність 

бізнесу. 

 

Завдання курсу – формування знань, умінь та навичок щодо формування 

інформаційно-аналітичної бази, основних процедур проведення бізнес-аналізу, 

моделювання, прогнозування стану різних суб’єктів бізнесу, виявлення 

закономірностей та проблем їх розвитку в тактичній та стратегічній перспективі, 

обґрунтування та прогнозування наслідків прийняття управлінських рішень з 

урахуванням сучасного та перспективного стану внутрішнього і зовнішнього 

середовища функціонування суб’єктів бізнесу.  

 

Формат курсу – проведення лекцій у формі бесіди з обговоренням основних 

дискусійних питань та ілюстрацією основних тез мультимедійно; проведення 

семінарських та практичних занять у формі обговорення, дискусії, розв’язання 

практичних завдань та ситуаційних задач; виконання студентами самостійної 

роботи; проведення наукових досліджень та опублікування їх презентація на 

засіданнях наукового гуртка. 

В карантинних умовах COVID-19 та воєнного стану в Україні допускається 

проведення лекцій і практичних занять у дистанційній формі з використанням 

платформ: Moodle, Microsoft Teams, Zoom, Google Hangout Meet, Skype, Viber. 

 

ЗМІСТ КУРСУ 

Тема 1. Теоретичні засади здійснення бізнес-аналізу та його роль в управлінні 

бізнесом 

Тема 2. Методи та техніки здійснення бізнес-аналізу 

Тема 3. Використання інструментарію Excel та Office 365 для цілей бізнес-

аналізу 

Тема 4. Моделювання взаємозв'язків між ключовими показниками бізнесу 



Тема 5. Інструменти фінансової аналітики 

Тема 6. Інструменти аналізу бізнес-середовища 

Тема 7. Інструменти стратегічного аналізу 
Тема 8. Інструменти моделювання та аналізу бізнес-процесів  

 

 

Система оцінювання результатів навчання 

1. Усне опитування (фронтальне, індивідуальне, детальний аналіз відповідей 

студентів). 

2. Письмова аудиторна та позааудиторна перевірка – розв’язування 

ситуаційних вправ, підготовка рефератів, презентацій, контрольні роботи (з 

конкретних питань тощо) або тести; 

3. Практична перевірка – вирішення професійних завдань з організації та 

планування комерційної діяльності підприємств, ділові ігри тощо.  

Види контролю: поточний контроль, проміжна та семестрова атестація(залік). 
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